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Protokół 
z obrad Komisji Rewizyjnej 

Rady Gminy Trąbki Wielkie. 

z dnia 22 wrzesień 2015 roku 

 

 

Rozpoczęcie obrad – godz. 8.00 

 

Zakończenie obrad – godz. 9:15 

 

 

Komisja  rozpoczęła się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Trąbkach Wielkich. Komisję  

otworzył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Marek Czerwiński. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej na podstawie listy obecności poinformował, że cały skład 

Komisji Rewizyjnej jest obecny. Listy obecności radnych stanowi załącznik Nr 1 do protokołu. 

Kolejno Przewodniczący Komisji odczytał plan spotkania: 

1. Rozpatrzenie skargi Pana Karola P. z dnia 3.08.2015r. – ( data wpływu 24.08.2015r.) na 

bezczynność Kierownika Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Trąbkach 

Wielkich. 

2. Zapoznanie się z treścią  pisma Pana Tadeusza S. dot. żądania wykupieni gruntu pod drogę 

gminną. 

3. Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Trąbki Wielkie za I półrocze 

2015 roku. 

1. Rozpatrzenie skargi Pana Karola P. z dnia 3.08.2015r. – ( data wpływu 24.08.2015r.) na 

bezczynność Kierownika Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Trąbkach 

Wielkich. 

Przewodniczący Komisji  – odczytał treść skargi z której wynika, że Pan Karol Kozak  Kierownik 

Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej nie udzielił odpowiedzi na pismo z dnia 

8.06.2015r.  Kolejno odczytał złożone do skargi wyjaśnienie Kierownika Zakładu Gospodarki 

Komunalnej i Mieszkaniowej z którego wynika, iż Pan Karol Kozak udzielił odpowiedzi 

telefonicznie.   

Radny Ryszard Budzyński – z uwagi na fakt iż jest pracownikiem Zakładu Gospodarki Komunalnej 

i Mieszkaniowej zwrócił się o wykluczenie jego osoby z pracy komisji w przedmiotowej sprawie.  

 

Członkowie komisji przychylili się do powyższego wniosku.    

 

Wywiązała się dyskusja w trakcie której Przewodniczący Komisji zwrócił się o wyjaśnienie 

udzielania odpowiedzi w świetle Kodeksu Postępowania Administracyjnego.  

Odczytano art. 14 pkt. 1 i 2 Kodeksu Postępowania Administracyjnego.  



  2 

 

Wspólnie ustalono - biorąc pod uwagę art. 14 KPA -  że odpowiedz powinna być udzielona w formie 

pisemnej. Z załączonych do skargi wyjaśnień – w myśl art. 14 par. 2 nie wynika, że z rozmowy 

telefonicznej został sporządzony protokół.  

Członkowie komisji wspólne podjęli decyzję, że skarga jest zasadna. 

Ad 2 Zapoznanie się z treścią  pisma Pana Tadeusza S. dot. żądania wykupieni gruntu pod drogę 

gminną. 

Przewodniczący Komisji – odczytał treść pisma, jak również treść pisma Przewodniczącego Rady 

Gminy informującego, że pismo Pana Tadeusza S. zostało przekazane Wójtowi Gminy do 

rozpatrzenia wg. kompetencji.    

 

Członkowie komisji kierują do Wójta Gminy zapytanie: jakie zostały poczynione ustalenia z Panem 

Tadeuszem S. w przedmiotowej sprawie. (czy pismo zostało rozpatrzone i czy została udzielona 

odpowiedź).  

 

Ad 3 Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Trąbki Wielkie za I 

półrocze 2015 roku. 

 

Przewodniczący Komisji odczytał przygotowane sprawozdanie z pracy komisji w I półroczy 2015r.  

Członkowie komisji nie zgłosili uwag do  sprawozdania.  

 

PROTOKOLANT:       PRZEWODNICZĄCY KOMISJI REWIZYJNEJ 

(-)Katarzyna Czyż               (-)   Marek Czerwiński 

 

 

 

 

 

 

 


